

ОТЧЕТ
о деятельности депутата Московской городской Думы, председателя
комиссии по экологической политике Соловьева А.С.
за 2 полугодие 2022 года

За отчетный период в адрес депутата Соловьева А.С. (далее – Депутата) поступило 129 обращений граждан.

По результатам анализа поступивших обращений были выделены основные проблемы, с которыми сталкивались жители города Москвы во втором полугодии 2022 года: вопросы текущего содержания придомовой территории управляющими компаниями; вопросы совершенствования законодательства в сфере обращения с животными, вопросы соблюдения природоохранного законодательства, вопросы обеспечения конституционных прав граждан.

По итогам рассмотрения обращений, во втором полугодии 2022 года, в адрес органов исполнительной власти Российской Федерации, города Москвы и органов местного самоуправления было направлено 181 обращение, в том числе, в адрес Мэра Москвы, Заместителей Мэра Москвы в Правительстве Москвы, руководителей Департаментов города Москвы, Прокурора города Москвы, руководителя Территориального управления Росимущества по городу Москве, префектов административных округов города Москвы и других.

В течение отчетного периода Депутат взаимодействовал с руководством фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Московской городской Думе и ее аппаратом, принимал участие в заседаниях фракции.

Также в отчетный период Депутатом проводилась работа по разработке и внесению в Московскую городскую Думу законодательных инициатив.

Во втором полугодии Депутат выступил редактором двух проектов законов города Москвы, внесенных фракцией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Московской городской Думе, по вопросам совершенствования природоохранного законодательства города Москвы. В частности, 02.09.2022 в Думу был внесен проект закона города Москвы «О внесении изменения в статью 4 Закона города Москвы от 5 мая 1999 года № 17 «О защите зеленых насаждений» (№08-13-6542/22), а 30.09.2022 был внесен проект закона города Москвы «О внесении изменений в статью 10 Закона города Москвы от 26 сентября 2001 года № 48 «Об особо охраняемых природных территориях в городе Москве» (№08-13-7241/22).

Депутат в отчетный период вел деятельность по вопросам изменения

законодательства в сфере ответственного обращения с животными.

19.04.2022 проект Федерального закона был рассмотрен на заседании Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по экологии, природным ресурсам и охране окружающей среды (Далее - Комитет). По результатам обсуждения представленного законопроекта Комитетом было предложено изменить текст проект Федерального закона до первого чтения с учетом замечаний и предложений, изложенных в заключении Комитета. В целях оказания содействия по изменению текста проекта Федерального закона, по поручению председателя Комитета Д.Н.Кобылкина была создана рабочая группа при участии первого заместителя председателя Комитета В.В.Бурматова и представителей федеральных органов исполнительной власти.

В ходе работы данной рабочей группы осуществлялось взаимодействие с членами Комитета и представителями федеральных органов исполнительной власти, результатом которой стал измененный текст проекта Федерального закона.

В целях оказания содействия в скорейшем рассмотрении на заседании Московской городской Думы проекта Постановления Московской городской Думы, предусматривающего изменение текста проекта Федерального закона, мною, как редактором законопроекта, было направлено обращение в адрес председателя Московской городской Думы А.В.Шапошникова с просьбой рассмотреть возможность вынести вышеуказанный проект постановления Московской городской Думы на ближайшее заседание Московской городской Думы.

11.11.2022 проект постановления Московской городской Думы был в первоочередном порядке внесен в Московскую городскую Думу (№08-13-8378/22 от 11.11.2022).

14.12.2022 проект Постановления Московской городской Думы был принят на заседании Московской городской Думы и в соответствии с Постановлением Думы от 14.12.2022 №113 измененный текст проекта Федерального закона был внесен в качестве законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

В настоящее время одобренный депутатами Московской городской Думы текст проекта федерального закона проходит процедуру регистрации в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации.

Депутатом продолжалась деятельность по вопросу защиты имущественных прав граждан.

Продолжилась работа по вопросу соблюдения имущественных прав жителей района Щукино города Москвы. По результатам ранее проведенной Депутатом

работы было установлено, что в районе Щукино города Москвы в квартире площадью 43,3 кв.м, были зарегистрированы хозяйка квартиры с сыном, а также фиктивно - 298 граждан без намерения фактического проживания в данной квартире. Ранее, по наследству, квартира была разделена на 2 доли (2/3 и 1/3), меньшая из которых была продана родственницей хозяйки, и новые владельцы доли квартиры до недавнего времени осуществляли передачу малых долей в квартире другим гражданам.

В целях восстановления нарушенных прав заявителя, по результатам анализа представленных заявителем документов Депутатом в первом полугодии 2022 года были направлены запросы в Прокуратуру города Москвы и Главное управление МВД России по городу Москве, по результатам рассмотрения которых Хорошевской межрайонной прокуратурой г. Москвы в Хорошевский районный суд г. Москвы направлено исковое заявление в порядке статьи 45 ГПК РФ о признании договоров дарения недействительными и снятии с регистрационного учета 298 человек, а по результатам проверки следственным отделением Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по району Щукино города Москвы 14 июня 2022 года возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления.

Решением суда от 08.11.2022 были удовлетворены иски о признании сделок (договоров дарения долей квартиры) недействительными, прекращения права собственности, снятии с регистрационного учета. 15.12.2022 прокуратурой было направлено в суд заявление о вынесении дополнительного решения по требованиям еще к трем ответчикам о признании сделок недействительными.

Также, в конце октября 2022 года в ходе приема граждан к депутату обратилась жительница района Митино с жалобой на качество ремонта в квартире, выполненного ГБУ «Жилищник Митино» в рамках реализации решения межведомственной комиссии по оказанию адресной социальной помощи о выполнении ремонтных работ в жилых помещениях ветеранов Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов. Ветераном является отец заявительницы, однако по понятным обстоятельствам контроль за выполнением работ лег на ее плечи. Ремонтные работы выполнялись в коридоре, на кухне, в туалетной и ванной комнатах, к которым у гражданки были многочисленные нарекания.

В результате организованного депутатом комиссионного обследования помещения, в котором проводился ремонт, сотрудники ответственной организации учли все замечания заявителя и выполнили дополнительные работы.

По итогам взаимодействия депутата с федеральными и региональными

органами исполнительной власти был инициирован процесс выделения придомовых территорий в МФК «Маршал» (ул.Маршала Рыбалко, д.2), с целью закрепления за ними обслуживающих организаций. По результатам запросов, направленных в адрес федеральных органов исполнительной власти, а также органов исполнительной власти города Москвы, Департаментом городского имущества города Москвы в сентябре 2022 года был утвержден проект межевания территории района Щукино в границах участка, на котором расположен комплекс. По информации Территориального Управления Росимущества по городу Москве, поскольку данный земельный участок в настоящее время находится в федеральной собственности, Участок был включен в перечень земельных участков, в отношении которых планируется проведение кадастровых работ за счет средств федерального бюджета в 2023 году.

Депутат также принял участие в сборе средств для одного из членов партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ, призванного в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации в рамках проведения частичной мобилизации. На средства, собранные в рамках данной акции, в целях содействия несения службы военнослужащими подразделению мобилизованного члена партии были поставлены различное оборудование и инвентарь.